

**ПО ТЕЛЕФОНУ ИЗ РЕДАКЦИИ**

# К О Н К У Р С И М Е Н И В Е Р Д И

Завтра в Италии начинается конкурс оперных певцов имени Джузеппе Верди. На родине композитора, в городе Бусетто, выступит солист Большого театра П. Зверев. В декабре прошлого года его пригласили на стажировку в знаменитый миланский театр «Ла Скала». Мы позвонили в Милан, в гостиницу, где живет П. Зверев.

— Спасибо за звонок. Пользуясь случаем, хочу передать наилучшие пожелания всем коллегам из Большого театра, а особую благодарность и признательность — народной артистке СССР И. Архиповой, которая очень помогла мне на первых порах.

Стажируюсь в высшей школе усовершенствования оперных певцов при «Ла Скала», три раза в неделю со мной занимается вокалом знаменитая певица Джульетта Семionato. В этой школе обучаются молодые певцы из многих стран мира.

— Расскажите, пожалуйста, о конкурсе имени Верди, что вы будете петь в Бусетто?

— К этому традиционному конкурсу, на который съезжаются многие известные певцы, исполнители партий в операх

Верди, начал готовиться еще в марте.

Конкурс проводится в три тура: на первом и втором надо спеть пять арий из опер великого композитора. Если пройдешь первые два тура, гарантировано участие в заключительном оперном спектакле. А там сильнейших назовет авторитетное жюри.

Для конкурса подготовил арии из опер «Макбет», «Риголетто», «Отелло», «Сила судьбы», «Бал-маскарад».

— Что ж, остается пожелать вам успешного выступления.

— Спасибо. С нетерпением ожидаю возвращения в Москву, где меня ждет первая встреча с дочкой Настенькой, которая родилась, когда я уже был в Италии.

Беседу провел  
**А. ЧУДИНОВСКИХ.**

13 ИЮН 1981

**ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА**  
г. МОСКВА